

GONGHUIGONGZUO

□ 贫困学子的微心愿， 等您点亮

■记者 徐志勤 通讯员 杨梦琦

本报讯 “我想要一只行李箱。”“我想要一床温暖的被子。”……这些在常人眼里能轻易实现的小愿望，却是困难职工家庭贫困学子们心中难以实现的小秘密。

虽值金秋微凉季，却是相城情暖时。九月，纯真青涩的莘莘学子们，即将扬帆远航。但是，还有一群优秀学子，家庭贫苦却不堕青云之志，身在逆境犹且自强不息。求学路上一款装载梦想的箱包、一床温暖身心的被子、一部联系家人的手机、一台助力学习的电脑……这些寻常物品，却是困难职工家庭子女舍不得添置的“奢侈品”。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面推进困难职工帮扶民生工程，精准扶贫我市困难职工家庭脱困解困，市总工会今年继续开展“微心愿 助成长”活动。旨在动员党员、劳模、先进人物和热心公益事业的爱心企业、爱心人士积极认领“微心愿”，切切实实帮助困难职工家庭子女圆梦大学。

在此，市总工会发出倡议，希望广大爱心企业、爱心人士积极参与到“共圆微心愿”活动中，共同帮助困难学子实现微小心愿。当这些微小的心愿被认领时，爱如阳光，倾泻相城，温暖万家。爱心人士可拨打联系电话：0561-3059151（市总工会职工服务中心）认领学子们的微心愿。联系地址：市职工服务中心（市工人文化宫二楼）。

吴天阳，男，被上海交通大学录取，父母离异，与父亲共同生活，父亲患有精神病、心脏病、糖尿病，常年就诊吃药，单位内退，生活十分贫困。

刘萌萌，女，被中国传媒大学录取，父母离异，与父亲共同生活，收入低，家中两个大学生，生活困难。

刘雅文，女，被山东大学录取，父亲因疫情五个月未上班，妻子照顾老人无工作，两个孩子上学，生活困难。

程梦，女，被阜阳师范大学录取，父亲服刑，母亲赡养父母，独自

带三个孩子，大女儿上大学，二女儿上中专，小女儿上初中，家庭困难。

全雨戈，男，被华侨大学录取，单亲家庭，母亲长期待岗，生活贫困。

.....

以上47名困难学子的微心愿是一个行李箱。小小的行李箱，是困难学子成长旅程的伙伴，满载着物品和祝福，让漫漫行程不再孤单。在父母期待的目光里、爱心人士温情的援手下，困难学子勤奋学习、全面发展，以求将来撑起家庭、回馈社会，让善有所值，爱得其所。

何逸好，女，被北京林业大学录取，本人听力残疾，需长期吃药维持。单亲家庭，与母亲共同生活，生活困难。

杜一一，男，被安徽建筑大学录取，母亲本人内退，丈夫下岗打零工，收入低，生活困难。

薛斯琪，女，被铜陵学院录取，父亲一人工作，收入低，母亲需要照顾祖母和精神障碍的姑姑，无工作，两个孩子上学，生活困难。

.....

以上5名困难学子的微心愿是一部手机。当困难学子离开家乡，孤独地在异地求学时，一部手机可以拉近空间的距离，让他们仍能听到父母的殷殷嘱托，让父母仍能看到孩子们的成长身影，金孝悌之道，慰舐犊深情。不需多么昂贵，只需承载真情，希望爱心人士能助益此愿。

齐子涵，女，被厦门大学嘉庚学院录取，家中母亲一人艰辛工作，父亲遭遇车祸受伤，外祖母大病需要治疗，生活困难。（“一床棉被是我的小小心愿，对于别人来说，这是一个很容易实现的心愿，然而对于我来说，由于家庭经济困难，能给家庭减少一项支出，就是给父母减轻一份压力。”）

胡泽盼，女，被淮南联合大学录取；胡泽成，男，被扬州工业职业技术学院录取。父亲内退、母亲工资微薄，且需照顾卧病在床的外婆，支付一大笔医药费，生活困难。（“我和同胞弟弟一起参加了今年高考，不负十年寒窗苦读，考入了理想的大学，爸妈在高兴的同时也多了几分忧愁，两个孩子的学费不是一笔小数目……我的小小心愿是一床爱心暖被。”）

.....

以上6名困难学子的微心愿是一床被子。一床被子，暖的不仅是身，更是心。在贫寒家庭下成长的孩子，更加体谅父母的艰辛，更加清晰地知道要担负的责任。希望爱心人士能帮助他们寻到一床温暖的依偎。

周悦，女，被安徽广播影视职业技术学院录取；周恒，女，被江苏省镇江市高等专科学校录取。单亲家庭，母亲收入低，独自抚养双胞胎两个女儿，而今年两个女儿考上了大学，生活困难。（“因为专业的需求，我想要一台笔记本电脑。我报考了关于服装设计方面的专业，一个最重要的原因，就是希望妈妈穿上美丽的新衣服。妈妈的衣服只有那几件，不是她不爱美，而是她将自己拥有的一切都给了我和妹妹，却不舍得为自己添置新的衣物。于是我就立下志要学

习服装设计，亲自为妈妈设计服装，希望有朝一日，妈妈也能穿上我为她设计的服装，大放光彩。”姐姐周恒特别留言道。）

.....

以上4名困难学子的微心愿是一台笔记本电脑。当今天数据时代，笔记本电脑已经成为了延伸的手足，不可或缺。对于大学生来说，搜集信息、观看网络课程、完成课业任务、设计方案、处理程式……方方面面都要和电脑打交道。但笔记本电脑对于一些困难学子，却是难以负担之“重”，希望爱心人士能施以援手。

淮北市传媒中心 | 淮北日报 讲文明树新风 公益广告

让爱成长

关注一个成长的心灵，播种一个灿烂的明天。

